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教育・青少年だより  教育・青少年だより  エエーールル

開催日時・場所、各回の議案・協議事項・報告事項、議事録を市公式ホームペー
ジで公開しています。（議事録は市役所でも閲覧可）

教育委員会の動き� 教育委員会はどなたでも傍聴できます

【主な議案・協議事項・報告事項】
令和８年度昭島市立学校で使用する教科用図書の採択について など

【次回定例会】場所：市役所市民ホール
	 令和７年 10 月 16 日（木）午後２時 30 分～

☆詳しくは、教育総務課へ

昭島市では、希望する学校に対して、認知症についての正しい知識を学
び、認知症の方やその方のご家族を温かく見守るための「認知症サポーター

養成講座」、車いす体験や身体の機能低
下体験により高齢者の気持ちを学ぶ「高
齢者疑似体験」を実施しています。
拝島第二小学校では、「高齢者疑似体
験」で学んだことをもとに、街中を探検し気づいたことをまとめて発表
しました。

☆詳しくは、介護福祉課へ

認知症サポーター養成講座、高齢者疑似体験を実施

教育委員の退任および就任について
紅林 由紀子氏が、昭島市教育委員会教育委員を退任し、新たに花田 茂氏が就任されました。
任期は令和７年７月１日から令和11年７月１日です。

このたび昭島市教育委員会委員に就任いたしました花田茂です。これまで本市の指導主
事・指導室長、近隣市で統括指導主事、中学校長を歴任し、現在は大学で教員養成に携わっ
ております。
先日は、中学校学芸発表会、くじら第九合唱団の定期演奏会を参観させていただき、昭島
市民の皆様の素晴らしい活動にふれることができました。市民・保護者・教職員の皆様と
の対話を重視し、誰もが安心して学び合える教育環境の充実、適正規模・適正配置やGIGA

スクール構想によるICT教育推進、部活動の地域移行など喫緊の課題に対して、地域の実情に即した施策展
開に微力ながらお手伝いできればと考えております。今までの経験を生かし、教育振興と子どもたちの健
やかな成長に少しでも貢献できればと思っておりますので、今後とも皆様のご理解とご協力を賜りますよ
うお願い申し上げます。

☆詳しくは、教育総務課庶務係へ

令和７年５月28日・29日に、教育長と教育委員が
東小学校と拝島第二小学校を訪問しました。　
訪問では、授業の様子を視察し、授業改善の推進や
特別支援教育の充実、教員の働き方改革の推進等の学
校経営上の課題について、各校の校長・副校長との情
報交換を行いました。
今後も学校訪問を実施し、教育内容の充実に向けた
支援を行います。� ☆詳しくは、教育総務課へ

教育委員会の学校訪問

▲東小学校

▲拝島第二小学校

東京都若者総合相談センター
「若ナビα」

若ナビαは、若者やそ
のご家族等を対象とした
無料相談窓口です。電話
相談、メール相談、LINE相
談、来所相談があります。
☆�各種相談先の詳細についてはQRコード
より都ホームページをご覧ください。


